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Esercizio 1
Calcolare l’integrale: ∫ 2π

0

dx
cos(2x)

1 + sin2 x
.

Esercizio 2
Determinare i poli e i corrispondenti residui della funzione

f(z) =
1

sinh(z2 − 1)

Esercizio 3
Si consideri il gruppo di trasformazioni Rθ : C2 → C2,

Rθ =

(
cos θ − sin θ
sin θ cos θ

)
− π < θ ≤ π.

1) Mostrare che il gruppo è fortemente continuo in θ = 0:

lim
θ→0
‖Rθu− u‖2 = 0, ∀u ∈ C2.

2) Scrivere la matrice nella sua forma esponenziale.

Esercizio 4
1) Mostrare che χ[−n,n] → 1 in S ′(R),
2) Calcolare Fχ[−n,n],
3) Mostrare la convergenza della successione di funzioni, in S ′(R):

sin(nx)

πx
→ δ(x)

1


